

习近平签署主席令

公布关于修改著作权法的决定、退役军人保障法

勇当新时代改革开放排头兵
——热烈祝贺浦东开发开放三十周年

开发开放上海浦东,是我们党在改革开放和社会主义现代化建设关键时期作出的一项重大决策。1990年,面对风云变幻的国际环境,党中央审时度势、高瞻远瞩,宣布开发开放上海浦东,向世界宣示中国坚定不移推动改革开放的决心和信心,掀开了我国全面深化改革开放新的历史篇章。

习近平总书记指出:“改革开放是党和人民大踏步赶上时代的重要法宝,是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路,是决定当代中国命运的关键一招,也是决定实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的关键一招”。浦东开发开放的生动实践是我国改革开放和社会主义现代化建设的一个缩影。今年是浦东开发开放30周年。“因改革开放而生,因改革开放而兴”,30年来浦东在一片农田上建起了一座功能集聚、要素齐全、设施先进的现代化新城,形成了高水平的对外开放体系、充满活力的区域创新体系、现代化的产业体系、健全的民生保障体系。“浦东发展的意义在于窗口作用、示范意义,在于敢闯敢试、先行先试,在于排头兵的作用。”30年来,浦东坚持以改革促开放、以开放促开发,与时俱进开展创新探索,在建设中国特色社会主义伟大历史进程中谱写了勇立潮头、开拓进取的壮丽篇章,成为深刻回答中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”的一个重要范例,成为我国改革开放的一面旗帜。

当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴的关键时期,外部环境出现更多不稳定性不确定性。“十四五”时期我国将进入新发展阶段,这是全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的关键阶段,在我国发展进程中具有里程碑意义。当前,改革又到了一个历史关头,很多都是前所未有的新问题,推进改革的复杂程度、敏感程度、艰巨程度不亚于40多年前。党的十九届五中全会从党和国家事业发展全局出发,把握世界大势和发展规律,对“十四五”时期我国发展作出系统谋划和战略部署,描绘了我国进入新发展阶段的发展蓝图,为今后5年乃至更长时期我国经济社会发展确立了行动指南。我们要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,增强机遇意识和风险意识,保持战略定力,办好自己的事,以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态,坚定不移推进改革,坚定不移扩大开放,为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步。

“改革不停顿,开放不止步”。习近平总书记强调要“推动浦东高水平改革开放”,深刻指出“支持浦东在改革系统集成协同高效、高水平制度型开放、增强配置全球资源能力、提升城市现代化治理水平等方面先行先试、积极探索、创造经验,对上海以及长三角一体化高质量发展乃至我国社会主义现代化建设具有战略意义”。上海承担着“继续当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者,勇于挑最重的担子、啃最硬的骨头,发挥开路先锋、示范引领、突破攻坚的作用,为全国改革发展作出更大贡献”的光荣使命,浦东更加重任在肩,更应大有作为。前进道路上,要从我国进入新发展阶段大局出发,坚定不移贯彻落实新发展理念,紧扣推动高质量发展、构建新发展格局,勇当新时代改革开放排头兵,以更坚定的信心、更有力的措施把改革开放不断推向深入,为全国的改革开放探索新路、积累经验、提供示范,为全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标作出新的更大的贡献。

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。”三十而立,浦东站上新的历史起点。新时代改革开放再出发,继续敢闯敢试、敢为人先,逢山开路、遇水架桥,永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,将改革开放进行到底,浦东就一定能够创造开发开放的新奇迹。

(新华社北京11月11日电 人民日报11月12日社论)

人民日报社论



第六十二号主席令说,《全国人民代表大会常务委员会关于修改〈中华人民共和国著作权法〉的决定》已由中华人民共和国第十三届全国人民代表大会常务委员会第二十三次会议于2020年11月11日通过,现予公布,自2021年6月1日起施行。

第六十三号主席令说,《中华人民共和国退役军人保障法》已由中华人民共和国第十三届全国人民代表大会常务委员会第二十三次会议于2020年11月11日通过,现予公布,自2021年1月1日起施行。

按下改革加速键,浦东“四大速度”了解一下

新华社记者 何欣荣 杨有宗

多突破性、引领性的改革创新成果。

“山姆速度”

擦亮营商环境金字招牌

如果说“特斯拉速度”是浦东“产业硬度”的体现,“山姆速度”则更多代表着浦东的“服务温度”。

今年5月,落户浦东外高桥保税区的沃尔玛旗下山姆中国会员旗舰店开工,此时距离该项目签约仅76天。更为难能可贵的是,“山姆速度”是在受新冠肺炎疫情影响的背景下创造的。

良巢引得凤来栖。第三届中国国际进口博览会期间,跨国医药公司诺和诺德宣布在浦东投资2亿元。诺和诺德全球首席执行官周赋德说:“浦东新区是一片投资热土,全球生物制药企业纷纷落户,我们也来了。”

打造国际一流的营商环境,浦东还在努力。11月,在浦东新区企业服务中心,中石化的工作人员办理企业经营范围变更业务。窗口工作人员在询问其需求后,使用智能服务系统直接生成所需提交的申报材料,并通过辅助审批系统对材料进行预审,业务办理全程不到10分钟。

浦东新区区长杭迎伟说,浦东在率先开展“证照分离”改革的基础上,进一步探索“一业一证”试点,把行业准入涉及的多个审批事项整合为一张“综合许可证”,推动审批成本趋零化。

“洋山新速度”

联通国内外市场促进“双循环”发展

东海之滨,东海大桥以南,洋山深水港如入海明珠。在新冠肺炎疫情给全球航运带来挑战的背景下,10月,上海港集装箱吞吐量首次实现单月突破400万标准箱,以420万标准箱刷新月度历史纪录,比7月份刚创下的月度纪录多出29.7万标准箱,同

比增长15.7%。

洋山港四期自动化码头,是世界最大的自动化集装箱码头。2017年投入使用后,为世界第一大集装箱港口上海港增添了发展新动力。

目前,浦东集聚各类航运企业约8000家。拥有10家航运保险运营中心,占全国约90%,全球最大国际航运组织BIMCO在浦东开展多项业务。依托洋山港的洋山特殊综合保税区已经封关运作,与临港新片区的特殊经济功能区定位形成“双特”合璧格局,争当国内国际“双循环”发展的“枢纽节点”。

“中环加速度”

实施“倍增计划”助力浦东2万亿元目标

全长约70公里的上海交通大动脉中环线,浦东段长约28.7公里,占到全线的41%,沿线分布着前滩中央活动区、张江科学城和金桥城市副中心等重点区域。今年7月,浦东新区正式启动“金色中环发展带”建设。“金色中环”两侧3公里至4公里范围内,可新增建设用地约10平方公里,总投资约6000亿元。

面向“十四五”,浦东提出,“全力实施倍增计划,推动浦东经济总量向2万亿元迈进。”“中环加速度”为这一计划注入新动力。浦东新区区委常委、副区长姚凯说,“金色中环”是浦东倍增计划的重要抓手,也承载着市民群众的共同期盼。

“中环加速度”还在进一步提速。11月,“金色中环发展带”24个重点项目集中开工,涉及商办、教育、基础设施等重点领域,总投资约400亿元。姚凯说,“金色中环发展带”建设已驶入快车道,正显现出“热度不减、力度不减、势头不减”的良好态势,上海发展的“金腰带”日益夺目。

(新华社上海11月11日电)

30年来,地标建筑从24米到632米,这是浦东刷新城市天际线的速度;从地下2层到119层,只要55秒,这是陆家嘴上海中心大厦超高速电梯的速度;一年15115户,这是上海自由贸易试验区临港新片区新增注册企业的速度。

“吃改革饭、走开放路、打创新牌”,回望30年来时路,速度是浦东最鲜明的特点之一。“特斯拉速度”“山姆速度”“洋山新速度”“中环加速度”,新时代的“浦东速度”不断升级。速度中有创新,速度中见闯劲,彰显着而立浦东的勃勃生机和无限活力。

“特斯拉速度”

开放大门越开越大

自诞生起,“特斯拉速度”的内涵一直在变。

作为中国第一家外商独资新能源汽车企业,特斯拉上海超级工厂从签约到拿地仅用时三个月,这是“特斯拉速度”最初的含义;用时半年,特斯拉实现签约、拿地到开工;不到一年,完成从签约到投产。

前不久,7000辆“临港制造”特斯拉Model 3从上海启程运往欧洲,这距离特斯拉超级工厂开工不到两年,“特斯拉速度”被重新定义。

诞生“特斯拉速度”的上海自贸区临港新片区,目前正发力集成电路、生物医药、智能制造等前沿产业。从去年挂牌至今,临港新片区签约项目总投资额逾2800亿元。

新起点,新目标,临港新片区提出,从2020年到2022年,地区增加值年均增速将达到25%。临港新片区管委党组书记朱芝松说,临港新片区将对标国际最高标准、最好水平,大胆闯、大胆试、自主改,进一步发挥对外开放“试验田”“风向标”作用,拿出更

(上接1版①)

获得感、幸福感、安全感。各级党委和政府要加强对平安建设的组织领导,研究解决体制机制、机制性、政策性问题,切实肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任。

平安中国建设工作会议10日在北京召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨在会上传达习近平重要指示并讲话。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,紧紧围绕坚

持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化总目标,落实总体国家安全观,以共建共治共享为导向,以防范化解影响安全稳定的突出风险为重点,以市域社会治理现代化、基层社会治理创新、平安创建活动为抓手,建设更高水平的平安中国。

国务委员、公安部部长赵克志,最高人民法院院长周强,最高人民检察院检察长张军出席会议。

领导,力戒形式主义、官僚主义。各级党政主要领导干部要负责牵头抓总,统一指挥规划编制工作,紧盯重点领域做好一线调研,统筹各方资源做好工作对接,高质量编制好邵阳“十四五”规划,为全面建设社会主义现代化国家开好局。

会议要求,全市上下要切实提高政治站位,加强规划编制工作的组织

方面,中央预算将更加倾斜,主要支持教育、医疗、文化旅游、社会兜底、全民健身、养老服务等。我们要紧扣这些重点领域,精准发力,精心规划。

会议要求,全市上下要切实提高政治站位,加强规划编制工作的组织

拟申请注销登记公告

邵阳市燃气总公司拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2020年11月11日起90天内向本清算组申报债权。

联系方式:0739-5315320

特此公告。

邵阳市燃气总公司

2020年11月11日

拟申请注销事业法人登记公告

根据市经营类事业单位改革推进小组办公室的有关要求,邵阳市水利水电工程公司改制为企业法人,拟向事业单位登记管理机关申请注销事业法人登记。

特此公告。

联系电话:0739-5102893

邵阳市水利水电工程公司

2020年11月10日

关于全市部分退役士兵社会保险接续补缴收官的公告

根据上级文件通知,我市2019年1月21日前以政府安排工作方式退出现役的退役士兵社会保险接续补缴工作,将于2020年11月30日结束基本养老保险补缴申请受理,2020年12月31日完成基本养老保险集中补缴缴费。

请符合《中共中央办公厅、国务院办公厅印发〈关于解决部分退役士兵社会保险问题的意见〉的通知》(厅字〔2019〕3号)文件规定,尚未提交申请材料或未办理补缴缴费的退役士兵,尽快向原安置地退役军人事务部门或原安置单位提交申请、办理补缴缴费手续,逾期未办理的,视为自动放弃社会保险接续补缴权益,由此造成的一切后果,自行承担。邵阳市本级安置的退役士兵请到邵阳市退役军人事务局一楼108办公室办理申请和缴费手续。各县市区安置的退役士兵,请咨询原安置地县级退役军人事务部门。

咨询电话:

邵阳市退役军人事务局 0739-5277511
大祥区退役军人事务局 0739-2973562
双清区退役军人事务局 0739-5367753
北塔区退役军人事务局 0739-5026507
邵东市退役军人事务局 0739-2720652
新邵县退役军人事务局 0739-3183516
隆回县退役军人事务局 0739-8958086
洞口县退役军人事务局 0739-7155667
绥宁县退役军人事务局 0739-7619016
城步苗族自治县退役军人事务局 0739-7363176
武冈市退役军人事务局 0739-8975112
新宁县退役军人事务局 0739-4827169
邵阳县退役军人事务局 0739-6061882

邵阳市退役军人事务局
2020年11月6日